

“你涉嫌贩毒，用银行卡洗钱”

女子被假公安诈骗保证金1.2万元

本报11月21日讯(记者 顾松 通讯员 李守坤) 11月21日,记者从滨海公安局滨东分局了解到,家住东营西城某小区的女子文燕(化名)被“广东省公安厅”电话通知涉嫌购买大量国家限购药品、名下的银行卡与一起贩毒案有关并涉嫌洗钱等。该女子一次被骗去办案保证金1.2万元。发现被骗的文燕当天到滨海公安局滨东分局报了案。

11月16日上午9时,文燕在家接到一个自称姓张的广东省公安厅工作人员打来的电话(显示号码为:

0871-3051311),说文燕的医保卡从昆明市第一人民医院购买了大批量新康泰克等国家限制购买量的药品,现已冻结。他们通过调查发现文燕有一张农业银行的银联卡与他们最近办理的一起贩毒案有关,有个案犯交代曾向文燕要过一个账户用来贩毒交易转账,给了文燕1.2万元好处费。现在他们怀疑文燕用这张卡洗钱,需要审查文燕的个人存款及现金。让文燕把全部资金取出并在中午13时前送到北京的一个指定地点,或者汇款1.2万元到指定的账户作为保

证金,结案后如果没有文燕的事就再还给她。

年近50岁的文燕听后很害怕,为了证明自己,文燕选择了对方说的汇款方式。到了中午11时,自称姓张的广东省公安厅的工作人员又打来电话(显示号码为:15818633400),让文燕马上去汇款,并嘱咐她从现在开始不再接打电话。11时20分,文燕来到位于东营市北二路中国石油大学(华东)附近的一家银行向对方提供的账户汇款人民币1.2万元。

截至目前,滨东分局已对这起案件立案侦查。

◆警方提醒

骗子诈骗老年人的惯用手法之一就是恐吓、威胁。贩毒、洗钱、购买违禁药品等违法行为,什么问题严重,就拿什么问题说事,而且往往冒充政法机关工作人员作案。在这起诈骗案件中也充分体现了这些特点。希望广大群众特别是一些老年人能从这起案件中再总结出一些教训来。在接到这类诈骗电话或短信时,千万不可慌张,先拨个110报警电话咨询一下,或者与子女、亲属商量一下再做处理,这样就能够有效避免上当受骗。千万记住不可急着汇款。

假冒伪劣消防产品整治开始

先天性火患“毒瘤”被切除

本报11月21日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 李王慧) 11月21日,东营公安消防支队开发区大队联合工商、质检、文化等部门开展消防产品监督大检查,打击不合格消防产品。

检查组人员重点对消防应急照明灯、灭火器、室内消火栓、消防水带、防火门、火灾报警控制器、火灾喷淋产品、疏散指示标志等消防产品进行了检查,并仔细查看了各种消防产品国家强制性产品认证和型式认可证书、检测报告、

产品说明书、生产厂家供货证明等资料。在检查过程中,检查组人员对使用假冒伪劣和不合格消防产品的场所,一律责令停止违法行为,没收非法产品,情节严重的,依法进行行政处罚。

通过此次检查整治,进一步净化了辖区的消防产品市场秩序和秩序。据统计,此次检查消防产品共计124件(套),消除因产品质量问题带来的火灾隐患15处,有效净化了辖区的消防安全环境。

两车相撞

11月21日上午,西城某小区内一辆轿车与电动车发生刮蹭,导致电动车上的人受伤。据目击市民介绍,轿车起步后由北向南行驶至路口时与由东向西行驶的电动车发生碰撞,事发后伤者被送往医院进行救治。

本报记者 顾松 摄影报道



缘来我们在一起,邂逅在观唐

本报11月21日讯(记者 王健) 11月25日,由山东观唐温泉(国际)度假村主办的第二期大型相亲会将在观唐温泉隆重举行。

凡年满18周岁单身人士持毕业证或学历证明、身份证原件或复印件、工作证、1寸生活照片和7寸生活照片各一张均可到潍坊希望旅行社进行现场报

名(限11月25日前)或提前电话预约登记个人信息。

本次活动获得了婚纱摄影、临沂汽车品牌网、星云广告公司、临沂在线、佳轮集团——上海大众斯柯达临沂佳利达4S店等单位的大力支持,观唐温泉携手以上企业竭诚为单身人士创造美好的寻爱之旅,祝有情人终成眷属。